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PROTOKÓŁ
 

Z ZEBRANIA WIEJSKIEGO SOŁECTWA ZAMARSKI,
 

KTÓRE ODBYŁO SIĘ W DNIU 16 MARCA 2018 ROKU
 

Zebranie rozpoczęło się o godz. 1800 i trwało do godz. 2000
• 

W zebraniu uczestniczyły osoby zainteresowane sprawami Sołectwa według załączonej listy 

obecności. 

Ad . l 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada otwierając Zebranie Wiejskie przywitał 

wszystkich zgromadzonych. Następnie przedstawił proponowany porządek obrad: 

l.	 Otwarcie zebrania. 

2.	 Wyznaczenie przewodniczącego i protokolanta zebrania. 

3.	 Realizacja Funduszu Sołeckiego 2018. 

4.	 Informacja o inwestycjach w 2018 roku. 

5.	 Sprawy różne. 

6.	 Zakończenie zebrania. 

Ad. 2 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada na protokolanta zebrania wyznaczył 

pracownika Urzędu Gminy Anitę Głupczyk. Zaproponował dodanie do porządku obrad trzech 

punktów: 

l.	 Sprawozdanie Sołtysa i Rady Sołeckiej za 2017 rok. 

2.	 Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 3/2017 dotyczącej zmiany zadań 

funduszu sołeckiego 20l8r. 

3.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia zadań do konkursu Przedsięwzięć 

Inicjatyw lokalnych. 

Poinformował, że Zebranie Wiejskie będzie odbywało się według następującego porządku 

obrad: 

l .	 Otwarcie zebrania. 

2.	 Wyznaczenie przewodniczącego i protokolanta zebrania. 

3.	 Sprawozdanie Sołtysa i Rady Sołeckiej za 2017 rok. 

4.	 Realizacja Funduszu Sołeckiego 2018 . Podjęcie uchwały w sprawie zmiany uchwały 

3/20 l 7 dotyczącej zmiany zadań funduszu sołeckiego 2018r. 

5.	 Podjęcie uchwały w sprawie wyznaczenia zadań do konkursu Przedsięwzięć Inicjatyw 

lokalnych. 

6.	 Informacja o inwestycjach w 2018 roku. 

7.	 Sprawy różne. 

8. Zakończenie zebrania.
 

Mieszkańcy przyjęli zaproponowany porządek obrad bez uwag.
 



Ad. 3 
Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada przedstawił sprawozdanie z działalności 

Sołtysa i Rady Sołeckiej za 2017 rok. Następnie omówił zadania przewidziane do realizacji 

w ramach funduszu sołeckiego na 2017 rok oraz przedstawił wnioski skierowane do budżetu: 

•	 wykonanie projektu technicznego modernizacji budynku OSP w Zamarskach, 

•	 wykonanie smołowej nawierzchni drogowej na ul. Kamiennej (odnoga), 

ul. Rolniczej, ul. Gacki , 

• wykonanie nowej nawierzchni asfaltowej na ul. Pasieki oraz wykonanie mijanek, 

• orurowanie odcinka rowu wzdłuż drogi gminnej na ul. Szkolnej, 

•	 remont schodów obok kościoła (od ul. Szkolnej na parking). 

Przedstawił zadania skierowane do realizacji w 2018 r: 

• generalny remont drogi powiatowej ul. Główna oraz ul. Cieszyńska na odcinku od 

byłej Zlewni Mleka do skrzyżowania z ul. Gumieńską, 

•	 wykonanie generalnego remontu drogi gminnej ul. Rudowska, 

•	 wykonanie kanalizacji w przysiółku Rudów, 

• budowa zadaszonej sceny. 

Sprawozdanie stanowi załącznik nr l do protokołu. 

Mieszkańcy przyjęli w/w sprawozdanie bez uwag. 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada podziękował mieszkańcom za angażowanie 

się w prace społeczne oraz wspieranie inicjatyw i przedsięwzięć. Poinformował również 

o nowym adresie strony internetowej sołectwa: www.zamarski.blogspot.com. 

Ad. 4,5 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada przedstawił wniosek Rady Sołeckiej 

o zmianie zakresu przedsięwzięć przewidzianych do realizacji w ramach funduszu sołeckiego 

na 2018 rok w związku z możliwością pozyskania środków zewnętrznych poprzez program 

Inicjatyw Lokalnych: 

•	 budowa zadaszonej sceny wraz z zapleczem na działce nr 225/22 w Zamarskach, 

•	 zagospodarowanie terenu w parku rekreacyjno - sportowym w Zamarskach na działce 

nr 225/22. 

Odczytał, a następnie poddał pod głosowanie wniosek rady sołeckiej o zmianie zadań do 

realizacji z funduszu sołeckiego, którą mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. 

Następnie poddał pod głosowanie uchwałę nr 112018 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Zamarski 

z dnia 16.03.2018r. w sprawie zmiany uchwały nr 3/2017 z dnia 15.09.2017r., którą 

mieszkańcy przyjęli jednogłośnie. Uchwała stanowi załącznik nr 2 do protokołu. 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada zaprezentował pokaz multimedialny na 

którym przedstawił projekt zadaszonej sceny. 

Poddał pod głosowanie uchwałę nr 2/2018 Zebrania Wiejskiego Sołectwa Zamarski z dnia 

16.03.2018r. w sprawie zgłoszenia zadania do konkursu Przedsięwzięć Inicjatyw Lokalnych 

organizowanego przez Województwo Śląskie za pośrednictwem Wydziału Terenów Wiejskich 



Urzędu marszałkowskiego Województwa Śląskiego i przekazanego do realizacji przez gminę 

Hażlach , którą mieszkańcy przyjęli jednogłośnie . 

Poinformował, że trwają starania o pozyskania środków na remont budynku OSP 

w Zamarskach na Muzeum Czterech Żywiołów na pograniczu Polsko - Czeskim. Przedstawił 

historię budynku OSP w Zamarskach oraz nowy projekt budynku muzeum wraz 

z pomieszczeniami dla straży. 

Wójt Grzegorz Sikorski zaprezentował pokaz multimedialny, w trakcie którego omówił 

m.m.: 

•	 zadania majątkowe budżetu Gminy na 2018 rok, 

•	 możliwości finansowe Gminy -dochody majątkowe, przychody, 

•	 inwestycje wykonane na terenie Gminy w latach 2014- 2017 w tym w Sołectwie 

Zamarski, 

•	 wysokość pozyskanych środków zewnętrznych, pozyskane dotacje unijne na realizację 

inwestycji, 

•	 dynamikę przyrostku ludności, 

•	 poziom inwestycji w kontekście nadwyżki operacyjnej i dochodów majątkowych, 

•	 możliwość pozyskania środków na dofinansowanie ogniw fotowoltaicznych oraz 
powietrznych pomp ciepła. Poinformował o koszty mogą być pokryte w 85% przez 
Unię Europejską. Po wielu dyskusjach będzie prowadzone rozpoznanie wśród 

mieszkańców czy byliby zainteresowani przystąpieniem do programu. Będzie to 
polegało na tym , iż Gmina będzie w imieniu mieszkańców wnioskodawca do Urzędu 

Marszałkowskiego i będzie pozyskiwała środki. Mieszkańcy (w ramach gospodarstwa 
domowego) musieliby wpłacić kaucję do ok. 500zł, która byłaby przeznaczona na 
sporządzenie dokumentacji aplikacyjnej, raportów odnośnie zapotrzebowania domów 
na energię. Podkreślił, że środków w Województwie Śląskim jest tylko 758 mln 
złotych i dopłat starczy tylko do 3,5 tys gospodarstw domowych i istnieje ryzyko, że 

inwestycja nie zostanie dofinansowana. Będą ogłoszenia na stronie internetowej 
Gminy oraz w kościele. Nabór będzie miał sens, gdy w Gminie byłoby ok 150 
gospodarstw domowych spełniających warunki. Nie ma możliwości starania się 

o pozyskanie dofinansowania przez osoby posiadające działalność gospodarcza bądź 

rolniczą, wnioski mogą składać tylko osoby indywidualne. 
Jeśli będzie zainteresowanie odbędzie się spotkanie z firmą, która odpowie szczegółowo na 
pytania. 

Ad. 6,7
 

Przewodniczący Zebrania Klaudiusz Zawada podkreślił, że Gmina Hażlach jest na
 

pierwszym miejscu w powiecie Cieszyńskim w pozyskiwaniu środków zewnętrznych.
 

Mieszkańcy przeprowadzili dyskusję na temat spraw dotyczących ich społeczności lokalnej ,
 

w trakcie której:
 

l.	 Wójt Grzegorz Sikorski udzielił odpowiedzi na zapytania mieszkańców dotyczące: 



•	 przygotowania Gminy do dopłat do wymiany kotł6w centralnego ogrzewania, projekt 

uchwały został przedstawiony Radzie, po pozytywnej opinii zostanie uchwalony, 

•	 dofinansowania z Wojewódzkiego Funduszu Ochrony Środowiska na wymianę kotłów 

oraz pomocy Gminy dla mieszkańców w wypełnianiu formularzy, 

•	 odbierania popiołu - Przewodniczący Zebrania udzielił odpowiedzi że popiół oddawany 

w worku jest traktowany jako odpad segregowany, podkreślił, że Gmina Hażlach ma 

jedną z najniższych opłat za śmieci, 

•	 Przewodniczący Zebrania zaprosił na spotkania w celu zbierania śmieci, 

•	 remontu ul. Rudowskiej - Wójt odpowiedział, że prace mają ruszyć na przełomie 

kwietnia i maja, od Cieszyna w stronę ul. Sadowej, realizacja remontu posiada wsparcie 

z Programu Rozwoju Obszarów Wiejskich, 

2.	 wskazali na konieczność: 

•	 remontu ul. Pasieki, 

•	 zakupu szyby na przystanek w Zamarskach, 

•	 wodzie zalegaj ącej na ul. Zielonej, 

•	 nośności mostków przez rzekę przy ul. Rudowskiej i ul. Kamiennej, 

•	 interwencji w sprawie oklejania słupów elektrycznych ofertami bankowymi, 

•	 realizacji kanalizacji od ul. Rudowskiej do uLSadowej. 

Ad. 8 

W związku z wyczerpaniem punktów porządku obrad Przewodniczący Zebrania zakończył 

Zebranie Wiejskie. 

Protokolant:	 Przewodniczący Zebrania: 
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